

John Panichella
CEO

6 iulie 2023

Stimate partener,

Solenis are plăcerea de a anunța finalizarea achiziției anunțate anterior a companiei Diversey Holdings, Ltd., care intră în vigoare din data de 5 iulie 2023. Compania combinată va deservi o gamă largă de clienți din întreaga lume, din domenii de activitate precum industria de ambalaje din hârtie și carton, de șervețele și prosoape, de alimente și băuturi, de rafinare a petrolului, de prelucrare a mineralelor, de biorafinare, de energie electrică, precum și din sectorul municipal, instituțional și piața de piscine și spa.

Odată cu finalizarea tranzacției, noua companie se va extinde semnificativ și va avea o amprentă globală mai mare. În plus, cunoștințele combinate vor avea drept rezultat soluții diferențiate, consolidând angajamentul pe care Solenis și l-a luat în calitate de partener de încredere care dispune de oamenii potriviți, experiența potrivită și tehnologia potrivită pentru a răspunde nevoilor clienților.

Misiunea noastră principală rămâne oferirea de valoare clienților noștri prin îmbunătățirea eficienței operaționale a acestora, reducerea amprentei lor asupra mediului, sporirea siguranței în operațiunile lor și asigurarea unui nivel optim de igienă și al apei de proces. Apreciam relația importantă pe care o avem cu Dumneavoastră și ne angajăm să continuăm consolidarea parteneriatului nostru și să vă oferim aceleași produse de înaltă calitate, același nivel de servicii profesionale și dedicarea cu care sunteți obișnuiți.

Nu anticipăm niciun impact imediat asupra operațiunilor noastre zilnice sau asupra modului în care afacerile cu Dumneavoastră au loc și sunt dezvoltate. Toate contactele de vânzări și de asistență, informațiile despre produse, procesele de plasare și livrare a comenzilor vor rămâne neschimbate. Orice modificări care pot apărea pe măsură ce avansăm cu integrarea operațiunilor noastre IT vă vor fi comunicate.

Vom face tot posibilul pentru a asigura o tranziție ușoară, dar realizăm că puteți avea întrebări. Vă rugăm să luați legătura cu echipa Dumneavoastră locală pentru Vânzări sau Asistență, să citiți comunicatul de presă din secțiunea Resurse de pe solenis.com și să analizați întrebările și răspunsurile care însoțesc această comunicare.

La Solenis, înțelegem că succesul nostru depinde de Dumneavoastră, partenerii noștri de afaceri. Angajații noștri sunt foarte mândri de serviciile și soluțiile pe care le oferim.

Suntem foarte încântați să continuăm relația de afaceri pe care o avem cu Dumneavoastră.

Cu stimă,



John E. Panichella
CEO